Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

TA ATANYZMATA, H ANAAYTIKH NECQQMETPIA,
OI MIMTAAIKOI APIOMOI KAI H ZO%IA |

- Kopie, mooo uog yperalovrar ovtd wov uaboye
TéEPot oo pabnuatixa e koredBovong;

- Zooia, av Oyl OAd, apKeTE omd oVTA.

- Ta weite pov évo mopaderypa!

- BePaimg! (0] ULy UOKOG apOpog
z=a+pipea,fpeR, mopiotator oto pryadikd
eninedo pe 0 onpeio M(o,B). To de didvvopa
OM (gideg Tt eima: Savvopal), 6mov O M apyn
TOV 0EOVOV AEYETOL OLEVUGHOTIKI] OKTIVA TOV
puryadikov z. Eniong amd tig mo ypnoeg évvoleg
0TOVg pryadikovg apBpovg etvol to pérpo tov Z
mov 10 ovuPorilovue pe |Z| KOl 160VTOL LE TO
RETPO TNG OLEVVOUOTIKIG TOV OKTivag, dniadn
LoYVEL: |Z| =‘OT\/I‘ Agc ot0  OoyMuoTdKL TNV
SLOVOGUOTIKY]  OKTIVOL TOV  pyadtkod  aptOpod:
z=3+2i, eivon 10 Stévoope OM =(3,2).

Eniong 7o dﬂﬁowua Z,+2, 000 pyadIKAOV
apOpodv  z, kor z, £yel OWIVUGNOTIKN
oKTiva oM T0 abpowcpe TV
OLOVVOPATIKAY oKTivOv OM, KmmOM, TOV
0v0 Py adIKAV.
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AnLody OM = OM, + M,M =OM, +OM, .
Enedn opmg ‘OMl + MlM‘ S‘OM1I+‘M1M‘ Ko

OTOLG LY ad1KOVS IGYVEL OTL:
|z, +2,| <|z,|+|z,|.

Tov K®doeto Bakaiomoviov

To 1010 cvpPaivel Ko pe TN OwoPopd TOvG:
z,—-z, mOL £YEL OLOVOOMATIKY] OKTiva
ON=M,M, mov 1codTar pe TN drapopd
TOV OWUVUOROTIKAOV OKTIivVOV TOV 000
pryadwav. Ipdypartt:

OM, —OM, =OM, +OM, =ON = M, M, .

- Adoxale, opyilel ko1 puov @aivetar 0Tl Ogv
THye TaGuTo. ) Xpovid wépat!

- Kot axopa dev cov €xm mel oxeddv tinote.
Koat’ apynv 8o cov kave pepkéc epmTNOELS
v vo 0 ov KatdAoPeg avtd mov eimapue
péxpt topa:  «Ti elvar ot davuopaTIKEG
OKTIVEG TOV TPAYUOTIKOV KOl Tl TOV
QOVTOCTIKOV aplOU®V;»

- Tov pev mpoyuotikov eivor dlavoouoro.
ovyypoyukc, ue tov alova XX, twv O¢
POVTOOTIK®V OLOVOGUOTO. GUYYPOUULIKS, UE TOV

alova y'y.

- Mnpdéfo! Tw oxéyov 1oOpo, TL oYEom
£€YOVV 01 SVUCLATIKEG OKTIVEG TV cLLVY®V
pyodikov oplfuodv Kot Tt teov  oviifetov
Uy OdIKDV;

- Aowmov, twv ovlvyov eivar daviouora
ODUUETPIKG. OC TPOS TOV acova XX Kol Twv
avtibetwv eivor ovtifeta diovoouoto. Ko
vouiw Otl Ta. aNuUElN 0TO. OO0, TOPLOTAVTAL O1
Hyoowoi:  2,Z,-z ko1 —Z  oynuUati{ovv
etpaywvo!

- Oy, Zoopia! Ta tporTa

A

mov gineg etval cwotd, .
OLMC TO TETPATAEVPO TOV

oynuoatiferon etvot
opBoy®vio! Asg yo

TOPASELYLLO. OTO GYNOL LLE r
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

Tov uryadiko z = 3+ 2i 1o tetpdmievpo ABTA

OV £YEl KOPLPEG TIG EIKOVEG TMOV  MYOOIKOV
z,Z,-z xau —Z avrtiotoya. [Ipdceye Lowmodv! Oa
GOV ODO® TAOPO L0 AGKN OGN OV Oal S10TICTOCELG
mAéov OTL Ol YVAOOEIS TOV OlVUCUATOV gival
ATOPOLTNTEG GTOVG UIYadIKODS 0p1OHovG.

AYXKHXH:

Aivovtan o pryodkoi Z=a+pi kor W=y + i

pe w=0. Av OA ko1t OB o1 dwvoopotikég
OKTIVES TOV Z KUl W avTioTolyd,

OA.-OB det(OT\-Cﬁ)_

a) Acilre oTu: 2= — —
W o8| o8|
B) Av 10 Tpiymvo OAB sgivor 166TAEVPO Kat

Im (ij >0 va Ppebdei o pyadikég aprOpog
w

z

W

Aowdv, épovpe: £:a+B?:m:a\2(+B§ _(ZMEYi @
w o y+6i Y40 Y40

Ac Bopn@ovpe emiong 6t OA-OB=ay+p5,
|OB|=y/y*+8 , det(OA,OB)=ad—By. Onore:
OA.OB det(OA-OB).

o) H (1) yivetou %: ‘O_B‘z ‘O—Br

B) To tpltymvo ABT givar 1c6mAevpo omore:

(07\, @)zGO" xat (ABI) = azf ue a:‘@‘.
. o8]’
Apai: OA-OBz‘OB‘ -ouv60 = .4 Ko

——2
l\det(ﬁ,@)\zw.
2 4

Onog Im(i) > 0= det(OA,0B) <0,
w

omote: det(FA, @) =

on &

'Eto1 0 puyodikoc % yivetat:
o8 _jos 45
z o o |1 B,

wlos” o’ 272

- Amiotevty doknon kopie!

- Ag JOMoOvUE TOPO UEPIKEG  YPNOLUESG
TANPOQOPiES TOL APOPOVYV TO UETPO TMOV

ULYOdIK®V aptlOpdV Kot Tmg oyeTiletol pe v
OVOAVTIKY] YEOUETPIO.

Onwg &idape TPoNyoLUEVOS 1 SLOVUGLOTIKN
aktiva G dpopds z,—z, VO HLYOSIKOV
apuov mov mapictavral oto onueioc M, Kot
M, &tvar To Stévvope ON mov 16ovTaL PE TO
Sivoopo M,M, Tov &yel apyn Kot TEPaAG TIg
EWOVEG TV Z, KOl Z, avtiotoyyo. Apa TO
PETPO TG OWQPOPAS OVO  PLYOOLKAV
apllp@v 16ovTOl pE TNV OTOGTUCT TEOV
EIKOVOV ToVG!

Anhadn |zl—zz|=‘m‘=(Mle).

Av  ovveldnromomoel;  koAd - ovto, Ba
KataAdPelg apécme OAeg TIg TPOTAGELS TTOL Oat
GOV YPOAY® TOPOL:

‘Eoto z,,z,,z, pryadwol apBpol pe swdveg,
010 Uyadwko emimedo, ta onueio K, My, My
avtiotolya. Av oyvet:

L |z—2zo|=p|, p>0t61e 10 OoNpeia  M(2)

Bpiokovtat oe kKOKAO Kévipov K kan akrtivag p.

2. |z=2,|>p|, p>0, 1018 10 OMpeioc M(z)

Bpiokoviatl 610 E£OTEPIKO TOV 1610V KOKAOL.

3. |Z—ZO|<p, p>0 , t0te 710 onueio  M(2)

Bpiokovtal 10 e6@TEPIKO TOL 16i0V KOKAOV.

4. ||z-z|=|z-2,||, t6te 10 onpeia  M(z)

Bplokoviar 6T pECOKAOETO TOV TUNUATOG
MM, .

5. |[z—-z|>|z-2,|| 0|lz-2z|<|z-2,||, tote 10

onueic  M(z) PBpiokovior oto mMueninedo
mov opileton amd N pecoxkddeto tov MM,
Kot 10 M, 1 M; avtictoya.

0<M;M, < 20,101

6. |z—z|+|z—2,|=2a

ta onueioc  M(z) Ppiokovian oe EAdewyn e
gotieg M; Ko Mo.

- ®élelg va pov melg TL ovopdleTor EAAEIYN
e eotieg o onpeio My ko My ;

- Befaiwg, Ovuduor xala! ‘Ellewyn ue eoties
ta onueio My kat M, ovouddetar o yemueTpikos
TOTOS TV CHUSIWYV TOV ETMITEOOV TOV EYOvY
dlpoicuo amoctdcewv ano ta M; xkar M,
oT0lspo KAl UEYALVTEPO aATO TV OMOCTOCH
(M1M,). Emouévaws avtd mov toyvpiotikate oty 6"
TEPITTOON EIVAL TPOPOAVEG.

- Xvveyilo Aourov!

2
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

T0TE

7. ||z-2|-|z-2,|| =2

0<2a<MM

2

o onueicn M(z) Bpiokovrarl oe vrepforn pe
eotiec M; ko M.

8. ||z—z|=MA|z—z,||, O<A=1, 16te 10 OMpeia

M(z) Bpiokovioar oe KOKAO (ATOA®VIOG
KOKAOG).

9. |lz—z[ +|z—2,| =A|, pe 1> , T0TE

(MM, )’
2

to onpeic M(2) Bpiokovtol o kOkA0. E1dikd

av A=(MM, )2 0 KOKAOC £yel S1apeTpo 10
evfOypappo tupe MM, .

10. |z-2 ~|z-2,[ =], reR’, e 1w

onueic M(z) Ppickovtar og gubsia.

- 21ya — o1yd, yioti Jov EITATE TO0O TPOYUOTO,
omotouo. Exeivo eidike pue tov Amorlwvio
KOKAO, T1 T0 Ochate;

- Mnv avnovyeig Ba cov ta e€nynow OAa.
Onwg 1oyvploTKES KOl GV TPONYOLUEVMG,
uéypt ko v 7" mepintoon eivar amhd to
mpaypato  opKel va  EYOVUE  YEWUETPIKN
emomteio. HEPIKMV EVVOLDV Kol vo. EEpovpe
KOAQ TOLG OPIOUOVE TOV KOVIKOV Top®V. Lo
napdderypo, TL Ader n 5" mepintoon; Adel 6Tl
Ol [yadtkol Z €yovv e€koOveg OAo To onpeia
evoc muiemmédov. Ag do0UE TO TOPUKAT®
TOPAOEY L

Lq

|
|
|
|
|
l T d
o i 2 3
|
| »=1
|
|
|

|
2

- Kopie, Scvote ;1100 Kol {io. GOKNoN TOL Vo,
KaToANyeL ae ELAeLyn.

- Apéowmg, yphye pia:
AYXKHXH

Na Bpedei mov KivouvTal Ol €1KOVES TOV
Py UOIKAV OPLOR®V Z OV IKAVOTOL0UY TNV

1 8
- 1).
e R e e

oyéon:

Ilowog sivan 0 yeopeTpikdg TOMOS TOV
EIKOVOV TOV PIYOOIKAV Z TOV IKAVOTOLOUY
mv oxéon: |z+1>[z-3] (1)

[Ipopavog avalntovue to onueic M mov
elvar  ewoOveG TOV  [yodK®V  Z OV
kavomolovy Vv (1) oniadn tov onueiwv mov
OméYOVV TEPLEGOTEPO amd To onpeio A(-1,0)
(ewbvo tov. pryadikov: -1), an’ 611 amd ToO
onueio B(3,0) (ewodva tov pryadkod: 3). To
onuela avtd eivar 6ca  Ppiokovror ©TO
nueninedo mov opiletar amd v gvbeion x =1
(necokdBeto tov AB) xou 10 onueio B, un
ocvouneptiopfavopévev TV onueiov g
evbeioag.

[Ipéypatt av M onueio oto mopomdvo
nueninedo (BAéme oynuo), oY VEL:
MA =MK +KA=MK+KB>MB.

H televtaio oyxéon exepdlel TV oVIGOTIKN
oyéom oto tpiyovo MKB.

1,1 _ 8
|z=3| |z+3|_|z—3|-|z+3|
1

l2-3 743 L +[z-3 2431 =]
|z-3 |z+3

|z+3+[z-3 =8

z—3\'\z+3\~L®
|z-3-]z+3

2Oupmva pe 0o €lmec oTOV OPIGUO NG
EMEWYNG TTPONYOLUEVMSC ZOoQia, Ol EKOVEC
TOV UIYAOIKOV Z KIVOUVTOL OTNV EAAEYM UE
gotieg To onpeia E'(-3,0) kau E(3,0) agov n
TOPATAV® oYEon avtd akpPag exepdlel. H
€0TIOKN amdoTOoN €lval2y =6 Kol 0 LEYAAOG
dEovag 20=8, omiaon a=4,y=3 omote

B=+16-9=+7. H eElooon, ov Bvpdcot

2 2

sivo: —+ Yy _ 1
16

7

- Befaiwg xou Ovucuor, kopie! Mdliota
umopet va. ypagtel koa: TxX> +16y* =112 . Ouwg
Oo. nOcia kot pio doknon pe vEEPLOAN.

- 'Exo pmpootd pov pia! I'pbye apésmg:

AXKHXH
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

Av z=x+yi km o0 w= givan

22 +1

APAYRATIKOG aplOpog, T0TE TO GUVOAD TOV
onueiov  M(x,y) givwe M vrepPoin

y? —x? =1 yopic T Kopveig TG,

Ouwg otnv doknon avtn 0ev €ovpe oyxéon
pe HETPO HYOSIKOV TOV HOG 00NyoLV OTIg
YEOUETPIKEG  1OWOTNTEG TOL ONUEIOL OV
nmopiotavtal. It ovtd Oo v  Adoovue
aryeppikd. Efvor gvkoupio va de1g ko ot
v pebodoroyia: Oa avurataoctioovus artny
Ekppoon v W 10 z=x+yi ko Oa
APNOYUOTOLNGOVUE TNV GOVONKN TOV TPOKDTTEL
omo 10 01l avtog givar mpoyuatikos. Etor Oa
o0onynBodue oe o eiowon ue 000 OYVOOTOLS
X , Y omdte Bo dodue moia ypouun exppdlel,
oo TS ypouués wov udboue wépot. TIpoeavag
omv doknon avt| N ypouun Ba eivor o
vrepPor). ' va dovpe dpmg.
i i
(x+yi)’ +1 XP—yP4+2xyi+l

i -[(x2 —y? +1)—2xyi]
B [(x2 —y? +1)+2xyi][(x2 —y* +1)- 2xyi] -
2xy+(x2 —-y? +1)i

(x2 —-y? +1)2 +4x%y? B
_ 2xy . x* -y’ +1 i

(x2 —-y? +1)2 +4x%y° (x2 -y? +1)2 +4x°y?
"Etot 0 puyadikdg W givor TparyLatikog ov Kot
puovo av

W =

x*—y? 41
22 2 2 2:0<:>
(x*—y* +1) +4x%y

Im(w)=0<

Sy -x2=1 xu (xz—y2+1)2+4x2y2 #0.

H 1" oyxéon pag odnyel oe vrepPorfy xau
UAAGTO 1IGOOKEAT, LE ACVUTTMTEG TIG gVBEeieg
y=X Kot y=-X Kot eotieg ta onueia

E'(O,—\/E) Ko E(O,\/E) oToVv GEova Y'Y evd 1M
2" pog amoppintet o onpeio g A(0,1) kau
A’(0,-1)mov eivan kot ot Kopveég g, Y
oy 0Tt Ady® TtV 160dVVOUIGV KaBE onueio
™G LEPPOANG €KTOC TV KOPLOOV NG
KOVOTOLEL TIG apyIKEG GLVONKEG.

- Kopie, &y exmlayel ue to ooa 0kodw Kol
Plémw. Aéte vo vmapyer Aoknon mwov UG
oonyel o€ mopofoin;

- Koita&e, mapafoin dev sivor gbxoro va
TPOKOLYEL OO GYECT] LE TO HETPOL UIYOOIKDV
OuoTL Tapafoin Tt elvan;

- Eépw: O yemUETPIKOS TOTOS TV OHUELWV
TOV ETITENOD TOV 1GATEYOVY OO EVO., GHUELO
(eotia) Kot pia evbeia (dicvbetovoa).

- Omnodte xatoroPaivelg tOpo. Amndotaom
onuelowv EEpovpe 6TOVG UIYOOIKOVS LLE TO
HETPO- TNG OPOPAS TOVG. ATOCTOCT OUMG
onpeiov amd gvbeia dev yiverar. Opmg vopuilo
ot €yo i doknon mov Ba  mpokLyEl
TopafoAn Kot auT| OU®G aAyEBPKd.

AXKHXH

@) 'Ecto zeC dote: |Re(z)+3)=[z-3) (1).

No am0d€iEeTe 0TL 0 YEOUETPIKOS TOTOS
TOV EIKOVOV TOV Z givon pia Tapafoin.

B) Bpeite emiong To YEOUETPIKO TOTTO TOV
EIKOVOV TOV PIYUOKAV Z, TOV EIVOL TETOL0L
@ote |Re(z)-2 =[z+2 (2).

o) Avz=X+Yi &yovpe:

(1) < [x+3 =[x +yi—3 < |x+3 =|(x=3)+Vil
o x+3° =|(x—3)+yi|2 =3

(x+3)" =(x-3) " +y* =

<:>x2+6x+9:x2—6x+9+y2<:>

Enopévmg o {ntovuevog yemueTpikdg TOTOC
givor n mapaforn pe eotia E(3,0) ot
dtevBetovoa v evbeia d:x =-3.

B) Avz=x+yi &ovpe:
Qe x-2/=|x+yi+2|<

|x—2|:|(x+2)+yi|<:>|x—2|2 :|(x+2)+yi|2 =

4
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

(x—2)" =(x+2)" +y* =

x2—4x+4=x2+4x+4+y2<:>.

Enopévog o {ntovdpevog ye®UETPIKOG TOTOG
givor 1 moapafoin pe eotia E(—2,0) o
devbetovoa v gubeia §:x =2.

- Ou 6Oa vmnpye telika doknon kKor e
rwapafoln dev to mepiueva! Topo va ocog
POTHO® KATL,

- Ty Zooia;

- O1 0vo ypouues: n evleio kou 0 KOKLOG, e
TG omoles TEPOL aoyolnOnkoue TO60 TOAD,
gupoviCovror  aTovg  UIyodikols  apruoig;
Oélw vo ww: alile Ttov KOmo TOL doviéwaue
nodli toog;

- Eivaw Omwg axpiPaoc 10  @avrdotnkeg!
Ytovg pryaduos Ko 1 gvubeia Ko 0 KOKAOG
enpaviCovtor ToAd cuyvd. Oa Gov dOG® dVO
0OKNGCES YL avTd 0AAG petd Bo cov T
HEPIKE TPAyHOTO Yoo TO UEYIOTO KOU TO
eAdiyota Tov {nrovvion GYETIKA.

AXKHXH

No Bpedei 0 yempeTpikdg 160G TOV
onueiov M mov givon 1kOvVES TOV
PLYOOIKAV opllpav z=Xx+Yyi, x,yeR mov
LKOVOTOLOVV TIS TUPUKATO GYECELS:

o) z-2+3i|=2 (1), B) |z-i|=]z=2], (2)

@) |z2-2+3i|=2<|z—(2-3i)|=2. Zopgova pe
mv 1" pebodoroyia mov cov Edwco TP O
YEOUETPIKOG TOMOG TOV EKOVOV. TOL Z  givou
KOKAog kévipov K(2,-3) ko axtivag p=2.

(H e&lomwon 100  mopamdve KOKAOL  elvat:
(Xx—=2)*+(y+3)°=4)

B Tpomoc:

W) =|z-2+3i|=2c|z-2+3i =22

< (z2-2+3i)(z-2-3i)=4
&77-22-321-2Z+4+6i+3Zi—6i+9=4

<2727-2(z+2)-3(z-2)i+9=0
z=X+Yi

o X +y?P—2-2x-3-2yi* +9=0

<:>|x2+y2—4x+6y+9:0|

H mopamdveo efiowon mapiotdvel 1o onueia
KOKAOL agov: (—4)° +6°—4-9=16>0 , kKévipov

K(—%,—gj =K(2,-3) ko aktivog p = E =2.

v’ TpoOTOC:

Mo lz-2+3i=2 o [(x+yi) -2 43 =2
[(x=2) +(y +3)i| =2 |(x—2)? +(y +3)? =2
& |(x—2)* +(y+3)* = 4|

H nopandveo efiocwon mopiotdvel To onueia
KOoKAov kévipov K(2,—3) kot axtivag p=2.

B)z—i|=|z—-2 =|z—(0+1-i)|=]z—(2+0-i)|

Apa, 0 yeoUeTPIKOG TOTOG TV onpeiov M gival
T, onpueio ¢ pecokaBEéTov (g) Tov vbuypdippon
tuqpoatog AB  pe A(0,1) xar B(2,0). (Av

K E,E =K 1,l 0 péco tov AB kot
2 2 2
0-1 1 , ,
A= >0 = > 0 ovvteleotnc dievbuvong e AB

10T 0 GLVTEAEDTNG dlevBuvong g pLecokadiTov

(e) etvor: A- (—%j =-1A=2, ku n &&iowon

™mge: y—%:Z-(X—l)QZy—1=4X—4©

4x -2y—-3=0

B Tpoémog

|z—i|=|z—2|<:>|z—i|2 :|z—2|2 =
z-)(Zz+)=z-2)(z-2) =
7Z7+2i-71+1=27-22-27+4 <

Z=X+Yi

(z-2)i+2(z+72)-3=0 <

2yi* +2-2x-3=0<|4x -2y —-3=0
Apa, 0 7.T. TOV EIKOVOV TOL Uryadikod aplfpov z,
glvar n evBeia pe e&icwon: 4x—-2y—-3=0
v’ Tpémoc:
=X+Yi

2-i|=[z-2 & |x+yi-i|=|x+yi-2| <
X+ (y—D)i|=|(x—2) +yi| =
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

\/xz +(y-1)7 =\/(x ~2)P+y &

X+ (y-1?=(x-2°+y* <..[4x -2y —-3=0|.

Apa, 0 V.T. TOV EKOVOV TOV HLYadIKoV aptOpov Z,
etvau m evbeia pe e&lowon: 4x -2y —-3=0

- Olot o1 dpouot, oonyovv atn Paoun!

- IIpodoete duwc! Av o pryadtkdc apBuog z
dev glvor ™G HOpPONG: Z=X+Yyi OAAG NG

popong:  z=f(x,y)+9(x,y)i, oniadn 1to0
TPOYUOTIKO KOl QOVINCTIKO UEPOG TOL &ival
mapactdoel;  tov X ok Yy (my.
z=(3x+y)+(x—-y)i) dev 1oydovv ot
puebodoroyieg mov eimape. Xtn mepintoon
aVTH 0 YEOUETPIKOG TOTOG Oar fpebel amd v
eflooon mov Oa  mpokdyelr omd NV
AVTIKOTAGTOOT 0T OOGUEVI GYECN TOV Z UE
™V Hopen mov Olvetat. Aegg TN TAPAKATO
doknon:

AXKHXH

av TG upaberg koAb Bo  umopeig  va
AVTILETOTIGELS 0,TL AoKnom cov {ntndei.

ME®OAOAOI'IEX

1" 1 Av o1 ewdveg evig uryadikod apiBuod z
oratpéyovy uio. vbeia () T0te T0 PETPO TOD

e Jev maipvel uéENoTn T, Eve

®  Taipvel eEAayioTy T THY. OTOCTOGH TOV

O(0,0) oo v (€).

No Bpebei 0 y. 1. 1OV onuesiov M(X,y) T0v
emmédov Yo Ta omoia wyver: [2z—1—i|=5 (2)

6mov Z=(3X—y)+2i .

ITAPAAEII'MA 1:

Avtikofiotovtog Tov piyadikd apdud z oty (2)
TPOKVTTEL:
|2[3x —y) +2i]-1-i|=5<

6Xx —2y—1) +3i|=5< /(6x -2y —-1)?>+9 =5
|(6x —2y —1) +3i J6x-2y-1)

(6x—2y-1)*+9=25< (6x—2y—-1)>-16=0
& (6x—-2y-1-4)(6x—-2y—-1+4)=0&
6Xx—-2y-5=01 6x—-2y+3=0.
Apo @ o y. 1. T@v onueiov M(X,y) eivar 600
ev0eieg mopaAinieg pe e€loMoEIC:

6X -2y -5=01 6x—-2y+3=0.
Topa oe mapokadl®d wyove TAAL TO® Kol
daPaoe v 8" v 9" ko v 10" pebodoroyia.
Avtéc or 1pelc Oev  epunvevovtol  €OKOAN
veopetpwkd. 't ovtd Oa 1 avipetonilelg
olyeBpikd. Oa ovtikabioTdg Tov Hyadkd Z Ue
Z=X+Yi ko1 0a kataAyelg o o e&icmon mov

0o mapiotavel yvoot ypapun. Ocov agopd tov
Amoldvio kOkAo apkel va Bounbeig 611 etvan o
YEOUETPIKOG TOTOG TOV GNUEIDV TOV EXTESOL TOV
&xovv A0Yo amootacewv amd Vo onueio otabepod.
O «xoKAhog ovtdg €xel dqupetpo To  ovluyn
OPLOVIKE TV ONUEIOV OVTOV.

- Me 0 uéyrota kot o eldyioto uétpa T Ha
Hov Aéyare;

- Edd vmdpyovv wpaieg peBodoroyieg mov

AV Y100 TO PLyad1Ko Z 1o)0EL |Z - i| = |Z +2+ i| va
Ppeite:

i) Tn ypoppi] wov owypager n ewkove M tov z
ii) Tnv ehéynom TipA Tov 7|

i) TIpopavdg o1 €1KOVEG TOL Z SLOTPEYOVY THV
gvbeia mov elvar pecokdbetog Tov AB 6moL A 1
gikovo tov | kot B 1 ewkdva tov —2—i dnAadn

A(O,l) Ko B(—2, —1) .

£ 249

2
H e&icowon g eivar: X+y+1=0. Guudocor mmg
OTTOOEIKVVETOL QVTO;

- Me molloig tpomovg!

i) H eldypom T 1oV |Z| elvau:

d(O,s)=|O+O+]1 1 2

d1 2 2

2" 1 Av o1 ewoves evog pyadikod apiBuod z
orazpéyovy évay kokio (K,p) tote:
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Hleproowwo EYKAEIAHY B" EEM.E. (Tebyos 77)

1 0 1 2 3
) 0

ey eAdyorn Ty tov | Z| eivaa:

(OA) =|(OK) — (KA)| =|(OK) —p|

Kol

o 1) uéyloty T tov | Z|

eivar: (OB) =(0OK) +(KB)= (OK)+p

ITAPAAEII'MA 2:

Av 7o 10 pyadké z wydar [z—2+i|=1, va
Ppe0dei:

i) H ypappm mov swypager n eitkévo M tov z,
ii) H péyrotn xon ghayiotn Tipm tov |Z| .

i) Exovpe [z-2+i|=1<|z—(2-i)=1

Apa 10 M «Kweltow oe  KOKAO  k€VIpov

K(2,—-1) ko axtivag p=1

i) H erégrom tym tov 2] etvou: (OA)z(OK)—pz«/g—Z.

- Tl (OK)= NEE

- Awon (OK)—:\/ﬁ:«/g

i) “H péyiom twpn  tov |Z|
(OB)=(OK)+p= 5+2. Yo oyw 6 o
Hyodikol mov €yovv UETPO J5-2 xa B+2

etvar avtol mov &yovv gwdves Ta onpeion A Ko B
OVTIGTOTYCL.

siva:

3" 1 Av o1 eidéves M, kouM, OJvo pyodikav
oplfucv 2,,2, O1aTpéyovy 6vo KOKAOVG (K,R)
Kot (A,p) ovtiotoryo ue KA >R +p tdte:

® 1] eAayioty TYWI] TS ATOOTAGHS TOVS, ONAAOH TOD
|Z1 - 22| eivar: (AB)=(KA)—R —pevad

® 1] UEYIOTH TIUH THS OTOGTOOHS TOVS OHAGON TOV
|Zl -z, | eivor: (TA)=(KA)+R+p.

ITAPAAEIT'MA 3:

Av Y0 TOvG pryadikovs  Z;,Z, oydovy ot
oYEoEIG: |Zl—i|:1 KOl |22—3|:2, va Ppeite

NV REYIGTI KOl EAAYLOTY TIYU] TOV |Z1 - ZZ| .

[popovag ov ewdveg M, M,t0v  Z,7,

kwobvtar otoug Kokhovg (K1) pe K(0,1) xan
(A,Z) ue A(3,0) avtioTory . ((KA)ZZ\/E)
Apa mn  eldylotn T TOL |Zl—22| elvat:
(AB)=(Ka)~R—p=+10-1-2=[J10-3]

eV M péylot:
(FA)z(KA)+R+p=\m+1+2= J10+3

-2 4
Y1’ dyv 61t o1 piyadikol mov ovTioToryovV OTIg
Tuég V10 —3 kar 10 +3 eivar awtol mov éyovv
gwoveg ta onueia A, B, ' kot A.

4" Av o1 eikoves M, ko M, ovo uryadikcrv
aplBuav z, |2, d1aTpéyovy ovo mapdlinies evbeieg
&, Kal &, avriotoLya, T0Te:

e 1 edayioty Ty Tov: |Zl - 22| eival n awdoToon
twv dbo evbeidv: d(e,,€,) =(AB)

e 1y mopdotoon |Zl - 22| 0V Taipver ueyioty Tun
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VA

IHAPAAEIT'MA 5

AV 710 TO pyadké aptOpod z woydsen: |Z - 2i| =1
va Ppeite v ehdyiotn kKo péyeTn TIUY TS
nopaotacns: A= |z -2+ i|

ITAPAAEIT'MA 4:

‘Eoto  ov  pryedwkoi  7,,Z, £101  (O0TE
|z, —i|=|z, -1 ka |Zl—1|=|21—(2—i)|-N“ Bpsite
™ KPOTEPN TN TOV |Z1 - ZZ| .

Amo ™ oyéon |Z —2i| =1 mpoxvztel OTL N KbV
TOL Z KWveital otov
KOKAO KEVIPOL
: K(0,2) kat axtivog

B

1 evéd avalntodpue to
HéYlGTO . Kol 1O
g\dyoTo ™6

Evxola amodewvietor OtL oL €IKOVEG TV
uyadwkol z, xot z, kwolOvtoar ot evbeleg

g:Xx—y=0 ko &, :x—y—-2=0 (pecokdbetot
tov Tpnpdtov AB ko I'A pe A(O,l), B(l,O) Ko
I'(1,0),A(2,-1)).

H ehdyiom twn tov |z, —7,| eivar n oméotaon
oV £, Kot g, MAadn d(e,e,)=..=2

- Ouudoor Xoogio Tmg Ppiokovpe v andoTocon
600 gvbsidv;

- Nou! Hoipvew éva onueio g piog kot vwoloyilwm
Y amooTooH T00 OX0 TNV AN 1§ epopudlw Tov

|ﬁ1 _ﬁz|

W0 ==, Omov & :y=Ax+p = Ko
N1+ 7

&, y=Ax+ f, mov vripye TEPOL OE EPOPUOYI OTO
oyoiiko Pifiio.

- Mrpdfo! Zvveyilovpe.

TOPACGTAONG
A2
ool dnAmver NV

amTOoTACT ™m¢
ewoévag tov Z  and

: ‘ : :
K 0 1 Y 3
a4

1

mv ewdvo 2—1.

Apa: H ehdyiot tiun tov etvat:

(MA) = |(M1K) —p| =13-1 (M, 1 ewdéva o0
z,=2—-1) koo m péylotm Ty ToL eivau
(M,B)=(M,K)+p=+13+1

5" Av o1 ewoves M tov payodikod opifuod z
KIvoOvTalL o€ KOKAO Kou z, éVag piyaodikog apiudg
kot M, 1 eixova tov 610 ETITEDO, TOTE:

M1
2

T T T T T
[u] 1 2 3 4 5

e 1y ooty  Tun TS |Z - Zl|81'vaz:
(MA)= |(M1K) - p| Kol

e 1 péylotn TWH  TOVL: |Z - Zl| glvat:
(

M,B)=(M,K)+p.

6"7: Av o1 ewdvec M tov uryadikod apifuod z
Kivoovral o€ KOklo C kot o1 gikoveg N tov W og
evleia € wov eivar eCwTePikn T0V KOKAOD C, T0TE:

24

o N eAGyloT T THG TOPCOTOCHG! |Z—W|
eival: (AA)=(KA)—p Kol
o 1 TOPOoTOOHG: |Z—W| oev moipvel uéyiotn

.

ITAPAAEIT'MA 6

o) Na Bpedei oto0 myadiké emimedo o 7.T. TOV
ekovov P(z) tov pryodikdv z=X+Yyi mov
IKOVOTTOLOUV T1] GYE01 |Z —1—4i| =2 Kol 0 Y.T.
TOV sikévov M(W) tov pryadik@dv W=X+Yi
OV IKAVOTo0dV T Gxéon. |W + 2 =|w — 2+ 8i
P) No Bpebei 6t cvvéyera n erdytotn Tipnq ™™g
TapAcTacNS |Z —W| , 6T0V Z KoL W 01 pryadikoi
TOV EPOTNRATOS ().

o) Ot pryadikoi z yw TOVG OMOIOLG GYVEL:
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|Z—(1+ 4i)| =2 £&povv ewdveg oe kokho K(1,4)
kKot p=2 Ooniodn otov kOKAO pe e&icmon:
(X—l)2 +(y—4)2 =4. Ot pyadkol Wy TOUG
omofovg 1oyde  |w—(=2)| =|W—(2—8i)| (1),
€YOUV E€IKOVEG OTI LECOKADETO TOL TUNUATOG WE
axpa (—2,0) xo (2,-8). INa my e&iowon g
EYovpue:

X +yi+2| =|x+yi—2+8i| <

Jor2) +y2 = \(x -2 +(y+8) =

X—2y—8=0 (¢). ‘e

Y
B) H TOPAGTUOT \.\K
d= |Z —W| ekQpaler v \
omdoTACT] TV  EIKOVOV Ay

TOV [WyodtKov Z kot W. H
EAIIOTN TN TG lvare 1
anoctoon AA.

Opag

KA =d(K,g) = t=n— =

Apa: AA=d(K,e)—p=3J5-2

- Nouilw mwgs évo mapouoro OGéuo (nrneav
ot loaveiinvieg eCetdoeis mpoopara.

- Ipbdypott. Zoeia, oe koOpaco pe OA
avtd. Opwg eivan Pacikég peBodoroyieg mov Ba
OOV (POVOVV YPNOIUEG OAN TN Ypovid. DVANEE
TEC KoL KATOV-KATOV plyve TOVG KOs, LoTid.

7" Av o1 eioves M tov uryadikod apiBuod z
KIvobvTar oe kbKho . X° + y2 = p2 Kot o1
, : Xy
edveg N tov Woe édetyn Cl— + F =1 ue
a

p<a<pf tote:

T
-2 K,U/1 2 3
-1

o n eloylotn TUN THS TOPCOTOOHG: |Z—W|

elvai: f— p ko
o n UEYOADTEPY  TIUN  THG TOPAOTACHG:
|Z - W| elvar: a+r

ITAPAAEII'MA 7

Ocmpodpe TOVG MIYEOIKOVS Z KL W Y

TOVG 0TTOL0VG LOYVOVV Ol EMONEVES GYEGELS:
2 2 __

|z-1" +|z+1] =4, (1) w-5W|=12 (2)

A) No amoogilete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG

TOV EIKOVOV TOV PIyadtKOV apidpav z 6to

EMITEDO €ivol KOKAOG pe KEVTPO TNV apyn

TOV 0EOVOV Kol akTiva p=1.

B) No amodeitete 6Tl 0 YEMUETPIKOS TOTOG

TOV EIKOVOV TOV PLYOIKAOV aplOpcdv w 610

eminedo givor n  éddewn pe  eiocmon:
X2 y2

—+=—=1.

9 4

I') ' Tovg pryadkovg apidpovg z, W mov
emain0evovv TIc oyécseig (1) km (2) va

amodeilere T 1<|z—w|<4.

AYZH

A) H oyéon (1) mapiotdvel T1g €IkOVEG TV
piyadikedv  oplfu®v Z TV onoimv 1o
GOpolGpa TOV TETPAYDOVOV TOV ATOCGTACEWDV
om6 ta onpeio A(L1) xon I'(-1,0) wovTon pe
t0 terpdyovo tov (T'A). (IIpogavag
(l“A)2 =4). Apo 0 YEOUETPIKOG TOMOG TV
EIKOVOV TOL Z €ival 0 KOKAOG [E O1AUETPO TO
I'A oniadn pe kévipo v apyn TV aovov
Ko axtiva 1.

B) ’Eotow o pyodikdég w=x+yi. [a m
oyxéon (2) éyovpue:

W —5W| =12 < [x +yi —5(x —yi)| =12 <

|-4x +6yi| =12 < |2x — 3yi| =6 < /4x* +9y* =6

2 2

oA +0y? =36 4+ 1
9 4

I)
Méyiom i tov |z—w| eivor Al'=4 kot
eldyot tyun BE=1. Apa: 1< |Z—W| <4
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